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A tutti i Clienti 
  

Si segnala che i versamenti fiscali e contributivi relativi ai mesi di febbraio, marzo e 

aprile 2020 con originaria scadenza dal 16/3/2020 in poi dovranno essere effettuati 

– per i soggetti che hanno usufruito della sospensione – entro il prossimo 

16/9/2020. 

  

In particolare si ricorda che gli articoli 126 e 127 D.L. 34/2020 (D.L. Rilancio) 

avevano previsto la proroga al 16 settembre 2020 dei termini per la ripresa degli 

adempimenti e per la riscossione della generalità dei versamenti in scadenza a 

marzo, aprile e maggio 2020, ma non effettuati in virtù di quanto disposto 

dall’articolo 18 D.L. 23/2020 (D.L. Liquidità) e dagli articoli 61 e 62 D.L. 18/2020 

(D.L. Cura Italia). 

  

Si trattava di: 

  

 imposta sul valore aggiunto (IVA); 

 ritenute alla fonte e trattenute relative all’addizionale regionale e comunale 

sui redditi da lavoro dipendente e assimilati; 

 contributi previdenziali e assistenziali e premi per l’assicurazione 

obbligatoria. 

  

Il versamento va ora effettuato utilizzando il mod. F24 in allora trasmesso. 
  

I versamenti possono essere eseguiti in unica soluzione entro il 16/9 p.v. oppure: 

1. per un importo pari al 50 per cento delle somme oggetto di sospensione, in 

un’unica soluzione entro il 16 settembre 2020, o, mediante rateizzazione, fino ad un 

massimo di quattro rate mensili di pari importo, con il versamento della prima rata 

entro il 16 settembre 2020; 

2. per un importo pari al restante 50 per cento delle somme dovute, mediante 

rateizzazione, fino ad un massimo di ventiquattro rate mensili di pari importo, con il 

versamento della prima rata entro il 16 gennaio 2021. 

  

Lo Studio rimane a disposizione per ogni chiarimento. 

  

 


